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PROTOKÓŁ Nr XIX/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Bobolicach 

z dnia 27 listopada 2025 roku  

 

Przed rozpoczęciem obrad Pan Przewodniczący poinformował, że 25 listopada br. wydarzyła się 

tragedia, a mianowicie pożar mieszkania w miejscowości Kłanino. Jest to drugi pożar w tym roku, 

pierwszy pożar mieszkania odbył się w lutym, a teraz drugi. Chciałbym zachęcić Państwa do 

wpłacania środków poprzez zrzutka.pl, tam jest desygnowana zbiórka środków dla tych 

pogorzelców. Jest to małżeństwo, które wróciło do Kłanina i chciało zamieszkać w swoim 

dawnym domu. I niestety los tak chciał, że prawie wyremontowany dom spalił się. Pomieszczenia 

uległy spaleniu. W imieniu Koła Gospodyń Wiejskich „Ach te baby” z Kłanina, w imieniu Klubu 

Seniora, a przede wszystkim sołtysa sołectwa Kłanino na kiermasz charytatywny. Będzie tam 

można zjeść pyszne ciasta, napoić się kawy, zjeść łazanki od KGW „Ach te baby”, jak i pierogów 

od Klubu Seniora. Spotkamy się tam w niedzielę 30 listopada od godz. 9:00. Wszystko odbędzie 

się w świetlicy wiejskiej w Kłaninie. Cały dochód ze zbiórki z tego kiermaszu będzie przekazany 

dla pogorzelców. Dołóżmy wszelkich starań, aby ta rodzina te święta spędziła we własnym domu. 

Dziękuję już dzisiaj w imieniu pogorzelców. 

      

Na stan 15 radnych na sesji przy podejmowaniu uchwał obecnych było 12 lub 13 radnych.   

Wykaz imienny głosowań stanowi załącznik do protokołu.   

   

Obrady rozpoczęły się o godzinie 12
00

 i trwały do godz. 14
15 

  

Sesję Rady Miejskiej otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jarosław 

Bączkowski, który przywitał wszystkich przybyłych na obrady. 

W sesji udział wzięli: 

- Radni Rady Miejskiej w  Bobolicach,    

- Pan Marek Golas– burmistrz Bobolic,  

- Pani Renata Kowalska – zastępca burmistrza Bobolic, 

- Pan Adam Panfil – sekretarz  gminy, 

- Pani Iwona Kot-Chmielewska– skarbnik gminy,  

Dyrektorzy i kierownicy jednostek organizacyjnych gminy: 

 Pani Monika Żemojtel – dyrektor M-GBP w Bobolicach,  

 Pani Emilia Walter – dyrektor MGOK w Bobolicach,  
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 Pani Jolanta Stępień – kierownik M-GOPS w Bobolicach,   

 Pani Inga Lewicka – kierownik ŚDS „Odnowa”, 

 Pan Waldemar Lada – prezes GZK w Bobolicach, 

 Pracownicy Urzędu. 

 

Zaproszeni goście: 

 Sołtysi, 

 Pani Mieczysława Brzoza – Radna Rady Powiatu, 

 Pan Kamil Jesionowski – Radny Rady Powiatu, 

 Pan Andrzej Kaczanowicz – Radny Rady Powiatu,    

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 30 października 2025 roku.  

3. Sprawozdanie z działalności burmistrza w okresie między sesjami.  

4. Informacja o oświadczeniach majątkowych za 2024 rok.  

5. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy Bobolice na 2025 rok; 

2) w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bobolice na lata 2025-2035; 

3) w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od nieruchomości;  

4) w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych;  

5) w sprawie zmiany Uchwały nr XXXV/291/21 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia  

30 listopada 2021r. w sprawie opłaty od posiadania psów;  

6) w sprawie zmiany Uchwały nr XXXVIII/324/22 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia  

21 marca 2022r. w sprawie opłaty miejscowej; 

7) w sprawie opłaty targowej;  

8) w sprawie poboru niektórych podatków i opłat w drodze inkasa, określenia inkasentów  

i wysokości wynagrodzenia za inkaso na terenie Gminy Bobolice;  

9) w sprawie określenia metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz ustalenia stawki tej opłaty na nieruchomościach zamieszkałych, położonych na terenie 

Gminy Bobolice; 

10) ustalenia częściowego zwolnienia z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla 

właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi, 

kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostownikach 

przydomowych; 

11) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych; 
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12) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy świadczenia usług w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego; 

13) w sprawie zmiany uchwały XXIII/224/20 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia 23 grudnia 

2020 roku w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Bobolice;   

14) w sprawie uchwalenia rocznego „Programu współpracy Gminy Bobolice z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”; 

15) przyjęcia Gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych Gminy Bobolice na 

lata 2026-2031;  

16) w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Gminę Bobolice; 

17) przyjęcia programu osłonowego ,,Racjonalnie wydana złotówka” na lata 2026- 2031; 

18) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVIII/331/22 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia  

21 marca 2022 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Bobolice na lata 2022 

–2025.  

6. Trybuna sołecka. 

7. Trybuna obywatelska. 

8. Wnioski, interpelacje i zapytania Radnych. 

9. Zakończenie obrad.  

 

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali w terminie porządek obrad na XVII sesję 

Rady Miejskiej w Bobolicach, zapytał czy ktoś ma jakieś uwagi do porządku obrad? 

 

Pan Burmistrz Marek Golas poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały  

nr 19 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej im. Jana Brzechwy w Kłaninie gm. 

Bobolice.  

 

Radni jednogłośnie 11 głosami „za” wprowadzili zmianę do porządku obrad.   

Pan Burmistrz Marek Golas poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały  

nr 20 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej Drzewianach gm. Bobolice.  

 

Radni jednogłośnie 11 głosami „za” wprowadzili zmianę do porządku obrad.   

 

Pan Burmistrz Marek Golas poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały  

nr 21 w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego Zespołu Przyrodniczo-

Krajobrazowego „Dolina rzeki Chocieli”.    

 

Radni jednogłośnie 11 głosami „za” wprowadzili zmianę do porządku obrad.   
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Ad. 2. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia  

30 października 2025 roku.    

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jarosław Bączkowski stwierdził, że protokół  

z XVIII sesji Rady Miejskiej w Bobolicach był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej  

w Bobolicach w pokoju nr 24, jak i w dniu dzisiejszym na sali obrad. Poinformował, iż do chwili 

obecnej nie wniesiono uwag oraz zaproponował przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Miejskiej  

w Bobolicach bez odczytywania.  

 

Protokół z sesji Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia 30 października 2025 roku został 

przyjęty przez radnych jednogłośnie 11 głosami „za” 

 

 

Ad. 3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie między sesjami.   

Pan Burmistrz Marek Golas przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności: 

Sesja  27. 11. 2025r. 

 

 

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA  

W OKRESIE MIĘDZY SESJAMI 

za okres od  31.10.2025r. do 27.11.2025r. 

 

 Szanowni Państwo, Szanowny Panie Przewodniczący  

 Tradycyjnie już przedstawię kilka najważniejszych informacji dotyczących tego jakie działania 

podejmowane są w gminie Bobolice. 

1. Zacznę od zamówień publicznych: w ostatnim czasie ogłoszonych  zostało 8 postępowań   

 Na „Zakup nowego wyposażenia dla OSP w Bobolicach” na ten cel zostało 

przeznaczonych 336 199,00 zł. Środki pochodzą z Programu Fundusze Europejskie dla 

Pomorza Zachodniego oraz z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej w Szczecinie. Umowa została podpisana w dniu 26 listopada. 

 Kolejne postępowanie zakończone podpisaniem umowy dotyczyło zadania: 

„Opracowanie planu ogólnego dla obszaru Gminy Bobolice”. Na realizację zadania 
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przeznaczono 379 386,12 zł dofinansowanie z programu Krajowego Planu Odbudowy 

i Zwiększania Odporności. 

 20 listopada ogłoszone zostało postępowanie na: „Zakup i dostawę sprzętu  

i wyposażenia w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej” 

otwarcie ofert nastąpi 28.11. Postępowanie obejmuje 11 zadań: 

                - Zakup i dostawa agregatu 80 KW oraz 10 KW, 

                - Zakup i dostawa zbiornika na paliwo o pojemności 2500 litrów oraz   

                  1000 litrów, 

                - Zakup i dostawa liczników promieniowania, 

                - Zakup i dostawa pilarek, 

               - Zakup i dostawa wyposażenia noclegowo- obozowego, 

               - Zakup i dostawa wyposażenia technicznego (oświetleniowo- elektrycznego), 

               - Zakup i dostawa wyposażenia i narzędzi ręcznych, 

               - Zakup i dostawa środków ochrony osobistej, 

               - Zakup i dostawa wyposażenia do przygotowania worków z pisakiem. 

Środki na ten cel w wysokości 451 373,00 pochodzą z dotacji celowej z   budżetu państwa. 

 Ogłosiliśmy postępowanie na zadanie: „Dostawa, rozładunek i wniesienie 

wyposażenia szatni”. Na ten cel przeznaczyliśmy środki z budżetu gminy w 

wysokości 124 746 zł. Zostały złożone 3 oferty. Procedura jest w toku powinna 

zakończyć się do 19.12. 

 Ogłoszone zostały również 2 postępowania na: „Bieżące utrzymanie dróg, ulic, 

placów, chodników, parkingów, urządzeń BRD i wiat przystankowych, których 

zarządcą jest Burmistrz Bobolic w 2026 roku” i drugie zadanie to: „Utrzymanie 

czystości i porządku na terenie Gminy Bobolice w 2026r.” Procedura trwa otwarcie 

ofert przewidziane jest odpowiedni na 2 i 3 grudnia 2025r 

2. Na Budowie Centrum Sportowego przy Stadionie Miejskim w Bobolicach nastąpiło 

zintensyfikowanie prac przy realizacji zadania pn: „Budowa Centrum Sportowego przy 

Stadionie Miejskim w Bobolicach”. Jest już zabezpieczona elewacja od strony  

ul. Mickiewicza, na parterze położone zostały kafelki, ściany pokryte są gładzią. 

Dodatkowo podłogi już są całkowicie wylane i zabezpieczono ogrzewanie podłogowe, 

dokonano odwiertów pod pompę ciepła, zabezpieczono dach. 

  Nadal odbywają się, co 2 tygodnie spotkania z wykonawcami oraz inspektorami nadzoru, na              

bieżąco kontrolowany jest przebieg prac budowie przez pracownika merytorycznego  
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        Rozpoczęto działania mające na celu utworzenie i zgłoszenie do Krajowego Rejestru 

Sądowego Spółdzielni Energetycznej Gminy Bobolice; 

 

Zakończone zostały roboty remontowe  drogi w m. Ubiedrze. Całkowity koszt 60 000,00 

zł w tym dofinansowanie z Nadleśnictwa Bobolice w wysokości 50 000,00 zł 

 

W październiku przeprowadzono naprawy nawierzchni dróg:  

1. Miasto: ul. Działkowa, Szpitalna, Polna, Kościelna, Ratuszowa, Pocztowa. 

2. Gmina: Kłanino, Więcemierz, Cybulino, 

Łączna kwota – 21 102,72  zł 

3. Odnowiono oznakowanie poziome - malowanie przejść dla pieszych, ustawiono znaki 

drogowe – kwota – 14 468,30 zł 

4. Przeprowadzone zostały remonty chodników – 2 829,00 zł 

5. Przy UM w Bobolicach przygotowany został parking – całkowity koszt 32 186,46 zł. 

 

Dobiegają końca prace na placu zabaw przy żłobku, urządzenia zostały postawione  

i odebrane – zakończone protokołem odbioru. Audyt zamknięcia zaplanowany został na drugi 

tydzień grudnia, tj. miedzy 9-12.12.2025.  

 

Program dofinansowania przydomowych oczyszczalni ścieków – jesteśmy w trakcie zbierania 

materiałów do złożenia dofinansowania, złożonych 55 wniosków. 

Pan Burmistrz zaprosił na 6 grudnia na Jarmark Bożonarodzeniowy, który odbędzie się na Rynku 

Miejskim w Bobolicach  

12 grudnia na hali CESiR odbędzie się Turniej tenisa stołowego.  

20 grudnia odbędzie się Turniej piłki siatkowej o Puchar Burmistrza. 

  

Nie było pytań.  

 

Ad. 4. Informacja o oświadczeniach majątkowych za 2024 rok.  

 

W tym punkcie głos zabrał Pan Sekretarz Adam Panfil. Przedstawiona informacja stanowi 

załącznik do protokołu.  

Analizę oświadczeń majątkowych radnych przedstawił Przewodniczący Jarosław Bączkowski, 

informacja stanowi załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący ogłosił 15 minutową przerwę.  
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Ad. 5. Podejmowanie uchwał.  

 

Projekty uchwał przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jarosław Bączkowski.   

 

Obecnych 12 radnych. 

1) w sprawie w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

Wprowadzono autopoprawkę  

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/130/25 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”,    

2) w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bobolice na lata 2025-2035.   

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodnicząccego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/131/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,   

 

3) w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.  

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/132/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  

4) w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych.   
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Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/133/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  

5) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXV/291/21 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia 30 

listopada 2021r. w sprawie opłaty od posiadania psów.   

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/134/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  

 

6) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVIII/324/22 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia  

21 marca 2022r. w sprawie opłaty miejscowej.    

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/135/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  

7) w sprawie opłaty targowej.  

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/136/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  
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8) w sprawie poboru niektórych podatków i opłat w drodze inkasa, określenia inkasentów  

i wysokości wynagrodzenia za inkaso na terenie Gminy Bobolice.   

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Skarbnik Iwona Kot-Chmielewska.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/137/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  

9) w sprawie określenia metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty na nieruchomościach zamieszkałych, 

położonych na terenie Gminy Bobolice.   

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Małgorzata Wireńska referent ds. gospodarki 

odpadami i rolnictwa.    

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/138/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  

10) w sprawie ustalenia częściowego zwolnienia z opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi dla właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 

jednorodzinnymi, kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne  

w kompostownikach przydomowych.    

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Małgorzata Wireńska referent ds. gospodarki 

odpadami i rolnictwa.    

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/139/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  
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11) w sprawie określenia wzoru deklaracji wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych.    

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Małgorzata Wireńska referent ds. gospodarki 

odpadami i rolnictwa.    

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/140/25 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”,  

12) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy świadczenia usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego.    

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Wiceburmistrz Renata Kowalska.  

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/141/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  

13) w sprawie zmiany Uchwały XXIII/224/20 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia 23 

grudnia 2020 roku w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Bobolice.     

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Karolina Glinkau-Hirowicz podinsp. ds. 

budownictwa.   

 

Pan Ireneusz Bielecki zastępca przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów  

i Rozwoju przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/142/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  

14) w sprawie uchwalenia rocznego „Programu współpracy Gminy Bobolice z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”.     
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Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Emanuela Gzubicka insp. ds. organizacji 

pozarządowych i archiwum.  

 

Pan Grzegorz Kosiński przewodniczący Komisji ds. Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił opinię 

Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/143/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  

15) w sprawie przyjęcia Gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych Gminy 

Bobolice na lata 2026-2031     

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Jolanta Stępień Kierownik MGOPS w Bobolicach.  

 

Pan Piotr Adamus zastępca przewodniczącego Komisji ds. Zdrowia, Opieki Społecznej, 

Bezrobocia i Porządku Publicznego przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/144/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  

16) w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Gminę Bobolice.      

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Jolanta Stępień Kierownik MGOPS w Bobolicach.  

 

Pan Piotr Adamus zastępca przewodniczącego Komisji ds. Zdrowia, Opieki Społecznej, 

Bezrobocia i Porządku Publicznego przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/145/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  

17) w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Racjonalnie wydana złotówka” na lata 

2026-2031.      

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Jolanta Stępień Kierownik MGOPS w Bobolicach.  

 

Pan Piotr Adamus zastępca przewodniczącego Komisji ds. Zdrowia, Opieki Społecznej, 

Bezrobocia i Porządku Publicznego przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/146/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  
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18) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXVIII/331/22 Rady Miejskiej w Bobolicach z dnia  

21 marca 2022r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Bobolice na lata 

2022-2025. 

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Jolanta Stępień Kierownik MGOPS w Bobolicach.  

 

Pan Piotr Adamus zastępca przewodniczącego Komisji ds. Zdrowia, Opieki Społecznej, 

Bezrobocia i Porządku Publicznego przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/147/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  

19) w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej im. Jana Brzechwy w Kłaninie gm. 

Bobolice.  

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Wiceburmistrz Renata Kowalska.  

 

Pan Grzegorz Kosiński przewodniczący Komisji ds. Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił opinię 

Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/148/25 została podjęta 11 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 1 głosie 

„wstrzymującym się”.  

20) w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Drzewianach gm. Bobolice.  

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Pani Wiceburmistrz Renata Kowalska.  

 

Pan Grzegorz Kosiński przewodniczący Komisji ds. Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił opinię 

Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/149/25 została podjęta 11 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 1 głosie 

„wstrzymującym się”. 

21) w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego Zespołu Przyrodniczo-

Krajobrazowego „Dolina rzeki Chocieli”.  
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Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Rafał Zdunek podinsp. ds. komunalnych i ochrony 

środowiska.   

 

Pan Rafał Kaczmarek przewodniczący Komisji ds. Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił opinię Komisji. Stanowi załącznik do protokołu. 

 

Uchwała Nr XIX/150/25 została podjęta jednogłośnie 13 głosami „za”,  

 

Ad.6. Trybuna sołecka.  

W trybunie sołeckiej nikt nie zabrał głosu.  

 

Ad. 7. Trybuna obywatelska.  

Głos zabrali: 

1. Pani Jolanta Stępień Kierownik MGOPS w Bobolicach – w dniach 31.10 i 01.11. przy 

współpracy Burmistrza i Urzędu Miejskiego organizowaliśmy po raz kolejny jako MGOPS 

„Dar Serca” dla hospicjum w Koszalinie. Wpłynęły podziękowania dla każdego 

wolontariusz i instytucji z zarządu hospicjum, podpisane przez panią Prezes Marię 

Okońską. Mieliśmy w tym roku ponad 70 wolontariuszy, chciałam bardzo podziękować 

wolontariuszom pełnoletnim, dzieciom z rodzicami, z nauczycielami, było ich bardzo 

dużo. W mieniu Pani prezes i mieszkańców hospicjum bardzo dziękujemy. Dziękujemy 

również mieszkańcom i gościom, którzy nas zaszczycili swoją obecnością i przekazali 

datek na rzecz hospicjum. Pani Kierownik przekazała na ręce pana Burmistrza 

podziękowania. Dodała, że razem z Burmistrzem kolejnego dnia przekazali puszki na ręce 

pani dyrektor. W tym roku zebraliśmy kwotę łączną 12 007,02 zł i 2 euro. 

Kolejna kwestia to jako MGOPS przy współpracy z Burmistrzem organizujemy projekt 

„Radosne święta dla seniorów”. W ubiegłym roku dary otrzymali mieszkańcy samego 

miasta Bobolice. W tym roku podzieliliśmy sołectwa na pół i w tej chwili realizujemy to 

dla 8 sołectw. W dniu dzisiejszym przekazałam na ręce sołtysów prośbę o przekazanie dla 

nas informacji o mieszkańcach. Bo to sołtysi najlepiej wiedzą czy są osoby, które są 

osobami samotnymi. Chodzi nam o to, żeby umilić im czas w przypadku spędzenia świąt 

samemu. Dary będą rozwożone do seniorów 16 grudnia. 

       

Ad. 8. Wnioski, interpelacje i zapytania radnych.   

Wpłynęła interpelacja radnego Huberta Karwowskiego. 
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Radna Justyna Terlecka podziękowała Paniom Emilii Walter i Halinie Michalak za 

zorganizowanie warsztatów „Twórcze soboty na wsi”, mieszkańcy proszą o więcej.  

Pani radna zwróciła się z prośbą o naprawę drogi dojazdowej do świetlicy w Chmielnie.  

 

Pan Przewodniczący w imieniu mieszkańców m. Nowosiółki zwrócił się z prośbą o naprawę drogi 

od wjazdu do Nowosiółek do pałacu – są dziury oraz naprawę ulicy Polnej przy zjeździe koło 

popcornu w stronę Trzech Koron. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że najbliższa sesja planowana jest na dzień 18 grudnia br. 

na godz. 12:00.  

 

Ad. 9. Zakończenie obrad.  

Przed zakończeniem Przewodniczący zaprosił na kiermasz do Kłanina.   

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany, dodał, że zamyka  

XIX sesję Rady Miejskiej w Bobolicach.  

 

Protokół sporządziła: Ewelina Szymańska  


